Chodník pro pěší u MŠ na ul. Stanislavského

DÚR+DSP+PDPS


C.1 Technická zpráva


C.1 TECHNICKÁ ZPRÁVA

k dokumentaci pro územní rozhodnutí (DÚR), dokumentaci pro stavební povolení (DSP) a projektové dokumentaci pro provádění stavby (PDPS)

Chodník pro pěší u MŠ na ul. Stanislavského
Náležitosti dokumentu odpovídají "vyhlášce č. 146/2008 Sb. - Vyhláška o rozsahu a obsahu projektové dokumentace dopravních staveb, příloze č. 8 - Rozsah a obsah projektové dokumentace staveb dálnic, silnic, místních komunikací a veřejně přístupných účelových komunikací (dále jen pozemních komunikací) pro vydání stavebního povolení nebo k oznámení stavby ve zkráceném stavebním řízení".
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a) IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE OBJEKTU
Označení stavby:

Název stavby:

Chodník pro pěší u MŠ na ul. Stanislavského
Místo stavby:




Ostrava - Svinov, okres Ostrava, kraj Moravskoslezský
Kraj:






Moravskoslezský









Okres Ostrava
Katastrální území:



Svinov (715506)

Parcelní čísla:

241, 242/1, 246, 248/1
Druh stavby:




Novostavba
Projektový stupeň:


Dokumentace pro územní rozhodnutí (DÚR),
Dokumentace pro stavební povolení (DSP) a 









Projektová dokumentace pro provádění stavby (PDPS)

Objednatel stavby:


Název, adresa:



Statutární město Ostrava
městský obvod Svinov









Bílovecká 69/48, 721 00 Ostrava - Svinov









IČO: 00 84 54 51 

Zhotovitel dokumentace:
Název projektanta:


Ing. Jan Kotulič









Osvoboditelů 1215/9, 742 21 Kopřivnice
IČO: 06 82 69 71
b) STRUČNÝ TECHNICKÝ POPIS SE ZDŮVODNĚNÍM NAVRŽENÉHO ŘEŠENÍ
Předmětem stavby „Chodník pro pěší u MŠ na ul. Stanislavského“ je výstavba nového chodníku, který propojí ulici Stanislavského s nádvořím domu č. p. 256 na ul. Bílovecká. 

Chodník byl navržen ze 2 přímých tras, které kopírují oplocení MŠ. Trasa 1 povede od stávajícího chodníku přiléhajícího k budově č. p. 256 přes nádvoří rovnoběžně s oplocením MŠ a bude napojen kolmo na ul. Stanislavského. Trasa 2 začíná napojením kolmo na trasu 1 v km 0,048 a bude napojena na stávající chodník u MŠ. Součástí chodníků jsou 2 ostrůvky pro výsadbu nebo umístění sochy. V km 0,009 trasy 2 bude vybudován sjezd k MŠ. Součástí chodníků jsou rovněž bezbariérové úpravy pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.
Stávající terén v místě budoucí stavby je tvořen zatravěným povrchem bez výrazných terénních nerovností.

Celková délka nového chodníku je  80,57 m. Chodníky budou šířky min. 2,00 m.

b.1) Směrové vedení

Směrové vedení trasy 1 i trasy 2 je v přímé.
Celková délka nového chodníku je  80,57 m. 
b.2) Výškové vedení

Chodník svým výškovým vedením kopíruje stávající terén. Min. podélný sklon je 0,56% a max. podélný sklon je 6,77%.
b.3) Šířkové uspořádání

Šířka nově budovaného chodníku je v celé délce 2,00 m.
b.4) Příčný sklon
Příčný sklon povrchu chodníku je 2% ve směru k oplocení MŠ.
b.5) Zemní těleso, zemní práce a bilance kubatur

V rámci stavebních úprav je navrženo:
· sejmutí humózních vrstev v tl. 0,20 m, kubatura sejmuté humózní zeminy je 51 m3
· odkop stávajícího terénu do úrovně navržené pláně chodníku, kubatura výkopu 35 m3
· zásyp za chodníkovými obrubníky (kubatura 8 m3)
· ohumusování původních zatravněných ploch v tl. 0,10 m, které budou dotčeny stavebními pracemi, osetí travní směsí a ošetřování trávníku do doby předání stavby. Celková kubatura ohumusování 6 m3.
b.6) Křižovatky a sjezdy na okolní pozemky

Součástí objektu je vybudování sjezdu k MŠ v km 0,009 trasy 2. Sjezd bude šířky 4,5 m a délky 10,60 m.

b.7) Přípravné a dokončovací práce
Před zahájením stavebních prací bude provedeno sejmutí humózních zemin v místě stavby.

Zachovávané dřeviny nacházející v blízkosti stavby budou po dobu stavby chráněny v souladu s ČSN 83 9061 Technologie vegetačních úprav v krajině - Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích. Ořez bude proveden v nezbytně nutném rozsahu, ve vhodném období roku s ohledem na účel řezu a při dodržení zásad techniky řezu (vedení řezu, velikost ran). Při provádění řezu bude postupováno podle Arboristického standardu, řada A, Řez stromů SPPK A-02 002:2015.
V rámci dokončovacích prací bude provedeno ohumusování a zatravnění okolních ploch. Okolí staveniště bude uvedeno do původního stavu.

c) VYHODNOCENÍ PRŮZKUMŮ A PODKLADŮ

Byly provedeny následující průzkumy a zajištěny podklady:

[1] Polohopisné a výškopisné zaměření území v souřadnicovém systému S-JTSK a výškovém systému Bpv (Ing. Jiří Holoubek, 06/2018)
[2] Digitální katastrální mapa, bodové pole (Ing. Jiří Holoubek, 06/2018)
[3] Půdorysná studie Chodník pro pěší – Kuršova, U Rourovny a Stanislavského (Ing. Jan Kotulič, 06/2018)
[4] Trasy stávajících inž. sítí předané jejich správcem

[5] Fotodokumentace pořízená na místě

d) VZTAH POZEMNÍ KOMUNIKACE K OSTATNÍM OBJEKTŮM STAVBY
Chodník pro pěší u MŠ na ul. Stanislavského je samostatný objekt.

e) NÁVRH ZPEVNĚNÝCH PLOCH

Úprava chodníku bude provedena v celkové v délce 80,57 m. Šířka chodníku je 2,0 m.

Chodník je po celé délce lemován z obou stran betonovým zahradním obrubníkem, který je na jedné straně převýšen o 60 mm nad úrovní dlažby a slouží jako přirozená vodící linie pro osoby se sníženou schopností orientace. V místech napojení na komunikaci a na nádvoří je chodník ukončen silničním obrubníkem sníženým na úroveň 20 mm nad vozovkou. Snížené obrubníky budou lemovány varovným pásem z reliéfní, barevně odlišné dlažby.
Povrch chodníku i sjezdu bude z šedé zámkové dlažby tl. 80 mm, pro možnost pojezdu automobily. Bezbariérové úpravy (varovné pásy) budou provedeny z barevně odlišné (červené) reliéfní zámkové dlažby. 

Konstrukce chodníku je navržena dle TP 170 Navrhování vozovek pozemních komunikací.

Konstrukce chodníku a sjezdu:

Betonová dlažba se zámkem


DL



80 mm



ČSN 73 6131:2010
Pískové lože fr. 0/4




L



40 mm



ČSN 73 6131:2010
Štěrkodrť
fr. 0/32




ŠDA

  min.250 mm



ČSN 73 6126-1:2006

Celkem









min.370 mm

Zahradní betonový obrubník
Chodník bude lemován betonovým zahradním obrubníkem 5/25. Obrubníky budou uloženy do betonu C20/25n - XF1 tl. min. 0,10 m. Standardně je výška obrubníku navržena na jedné straně +0,06 m nad povrchem a na druhé straně ±0,00 m.
Silniční betonové obrubníky
V místech napojení na komunikaci a na nádvoří bude chodník ukončen silničním obrubníkem sníženým na úroveň 20 mm nad vozovkou a dále napojen na stávající obrubníky přechodovým kusem. Obrubníky budou uloženy do betonu C20/25n - XF1 tl. min. 0,10 m.

Ochrana kabelu V.O.

V místě křížení plánované trasy chodníku s kabelem právě budovaného V.O. bude před zahájením prací provedeno vytyčení kabelu. Výkop bude prováděn ručně a obnažený kabel bude uložen do dělené chráničky dl. 3,5 m – viz B.2 Koordinační situace stavby.
Odvoz materiálu

Odvoz přebytečného materiálu se předpokládá do vzdálenosti 8 km. V prostoru stavby nebudou zřizovány skládky zeminy nebo jiného materiálu. Veškerý přebytečný materiál bude průběžně odvážen mimo staveniště.

Z hlediska problematiky nakládání s odpady lze veškeré odpady, které vzniknou při výstavbě předmětné stavby využít nebo odstranit již v průběhu výstavby bez dalšího rizika ohrožení životního prostředí v území stavby a jejího okolí. Původcem odpadů bude zhotovitel stavby. Ten má povinnost nakládat s jednotlivými odpady, které jeho činností vzniknou, v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a souvisejícími vyhláškami a předpisy, především s vyhláškou MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, vyhláškou MŽP č. 93/2016 Sb., o katalogu odpadů a vyhláškou MŽP č. 94/2016 Sb., o hodnocení nebezpečných vlastností odpadů, v platných zněních.
f) REŽIM POVRCHOVÝCH A PODZEMNÍCH VOD, ZÁSADY ODVODNĚNÍ, OCHRANA PK
Odvodnění je navrženo příčným sklonem 2 % na přilehlý terén, kde bude voda zasakovat na původním pozemku.  
g) NÁVRH DOPRAVNÍCH ZNAČEK, DOPRAVNÍCH ZAŘÍZENÍ, SVĚTELNÝCH SIGNÁLŮ
Dopravní značení není součástí této dokumentace.
h) ZVLÁŠTNÍ PODMÍNKY A POŽADAVKY NA POSTUP VÝSTAVBY, PŘÍPADNĚ ÚDRŽBU

Celková doba výstavby chodníku se předpokládá v délce 2 měsíců. V průběhu stavebních prací bude zachován obousměrný průjezd po ulici Stanislavského (nebude zřízena objízdná trasa) s min. šířkou komunikace 5,50 m. 
Při výstavbě se předpokládá zvýšení hluku a prašnosti. Všechny povrchy jsou navrženy jako dlážděné, při výstavbě bude použita pouze drobná mechanizace. Největším zdrojem hluku bude hutnění nových konstrukčních vrstev chodníku. Práce budou prováděny v denní době od 7:00 do 21:00.

Přístup na stavbu bude zajištěn z ulic Stanislavského a Bílovecká. Vzhledem k charakteru stavby není zřízeno trvalé připojení na zdroje energií a vody. Při stavbě se předpokládá zajištění vody pomocí nádrží a elektřiny pomocí motorových generátorů. Případné zřízení provizorní přípojky je věcí zhotovitele stavby. Stavba nebude v budoucnu spotřebovávat energii.
Zhotovitel je povinen zajistit přístup do stávajících nemovitostí a na pozemky soukromých vlastníků (bezprostředně sousedících se stavbou) přes staveniště po dobu výstavby.

Staveništní doprava bude organizována tak, aby byla zajištěna její plynulost a bezpečnost. Před výjezdem vozidel stavby mimo prostor staveniště bude provedena jejich očista mechanickým odstraněním hrubých nečistot. Používané komunikace budou pravidelně čištěny a myty čistícími a mycími vozidly.

Navržený postup a podmínky výstavby jsou detailně popsány v části E. Zásady organizace výstavby. 

i) VAZBA NA PŘÍPADNÉ TECHNOLOGICKÉ VYBAVENÍ

V rámci stavby nejsou navržena technologická zařízení.
j) PŘEHLED VÝPOČTŮ A POSOUZENÍ
Nebyly zpracovány.
k) ŘEŠENÍ PŘÍSTUPU A užívání VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÝCH KOMUNIKACÍ OSOBAMI S OMEZENOU SCHOPNOSTI POHYBU A ORIENTACE

Chodník je navržen v šířce 2,0 m a v příčném sklonu 2 %. Přirozená vodící linie bude tvořena zahradním obrubníkem vyvýšeným nad povrchem chodníku min. 60 mm. Varovné pásy podél snížených obrubníků budou provedeny z reliéfní dlažby v kontrastní (červené) barvě. Navržené úpravy jsou v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích na bezbariérové užívání staveb.
l) BEZPEČNOST PŘI VÝSTAVBĚ

Obecné zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci uvádí zákon č.262/2006 Sb. zákoník práce a na něj navazující předpisy. Jedná se zejména o zákon č.309/2006 Sb., nařízení vlády č.591/2006 Sb. a č.362/2005 Sb.


Při pracích v blízkosti vedení inženýrských sítí je nutné dodržovat veškeré podmínky pro ochranná a bezpečnostní pásma, které stanoví následující zákony: č. 458/2000 Sb. energetický zákon (elektrická zařízení a sítě, plynovody), č.127/2005 Sb. o elektronických komunikacích (komunikační vedení) a č.274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích (vodovod a kanalizace) a podmínky vlastníků a správců jednotlivých sítí.

Ostrava, červenec 2018                    
   



Vypracoval:
Ing. Jan Kotulič
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