Konferenční židle bez područek
Popis :

Pevná, stabilní, stohovatelná konferenční židle, kovová podnož, sedák čalouněný, opěradlo bez čalounění.
Podnož : 

Nohy z kovových svařovaných trubek min.  Ø20 x 1,5 mm,  dvě výztuhy/příčnice pod sedákem trubka Ø min. 18 x 1,5 mm.  Z bočního pohledu nohy konstrukce připomínají tvar obráceného otevřeného písmena „U“. Z bočního pohledu jsou zadní nohy více zakloněny dozadu oproti nohám předním, z důvodu lepší stability židličky. Přední a zadní noha je tvořena z jednoho kusu, zhotoveno z ohýbané trubky bez ostrých tvarů. Mezi přední a zadní nohou je integrovaná kovová spojka, ke spojení židlí. Spojka je z levé i pravé strany, spojky jsou pevně přivařeny k nohám a jsou z ocelového prutu min. Ø 6 mm. Povrchová úprava podnože je v chromu.
Sedadlo a opěradlo  :

Sedadlo a opěradlo je z jednoho kusu, tzv. skořepina ergonomického tvaru. Buková skořepina v povrchové úpravě pouze lakováno, tzn. bez moření. Skelet židličky o tloušťce min. 10 mm. Buková skořepina uchycena k podnoži čtyřmi šrouby s metrickým závitem, nikoliv samořeznými šrouby. Na sedáku je čalouněný panel. Panýlek sedáku je ke skořepině uchycen pomocí metrických šroubů, pro snadnou výměnu při nežádoucím ušpinění či znehodnocení. Čalounění z kvalitní potahové látky bez šitých prvků.  Čalouněný panel není přes celou šířku skořepiny, je o cca. 5 mm menší a vzniká tím designová obvodová hrana.  Opěradlo s 20-ti otvory, výřezy o rozměru 30 x 30 mm. Skořepina vzhledově působících hranatých tvarů, není zde zúžení mezi sedákem a opěrákem.   

Područky :

Bez područek
Stohovatelnost:

Stohovatelnost min. 8 ks. Konstrukčně je židlička koncipována tak, aby při stohování nedocházelo k nežádoucímu otlačování čalouněného sedáku.
Potah :

Složení : vrchní vrstva 100% polyester, podklad 95 % PES a 5% CO, certifikace snížené hořlavosti min. stupeň BS 5852, 1. Výběr barev min. z 13 barev.  Konečný odstín potahové látky bude investorem vybrán s vítězným uchazečem, předpokládaný odstín je šedý.
Potahová látka není z jedné barvy, v potahové látce je vidět struktura tkaných barvených nití. Například: šedá protkávána světlou šedou, modrá protkávána světle modrou apod. Látka je opatřena vodoodpudivou úpravou pro snadné čištění.
Odolnost látky Martindale: 100.000 ot.
Gramáž: 305g/m2
Nosnost :

požadovaná nosnost 140 kg

Rozměry :

Výška sedu přední/nejvyšší části  46 cm
Výška sedu v zadní části sedáku 43 cm

Hloubka sedáku 40 cm

Hloubka čalouněného panelu 37 cm
Šířka čalouněného panelu 42 cm

Šířka opěradla v úrovni sedáku 43 cm

Šířka opěradla v horní části 42,5 cm

Výška opěradla od sedáku min. 44 cm

Celková výška min 84 cm

Celková hloubka 56 cm

Celková šířka 53 cm, včetně spojky
Certifikace :
Výrobek certifikován dle ČSN EN 16139, platný certifikát uchazeč doloží k nabídce.

